



Proces-verbal

Încheiat azi, 16.09.2008, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.1072/12.09.2008.

Sunt prezenți un număr de 20 consilieri. Lipsește motivat d-na viceprimar Ana Anghel.

La ședință participă, d-nul Primar Darius-Bogdan Vâlcov, viceprimar d-nul Bălășescu Ion-Dan, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare din 16.09.2008, sunt conduse de domnul Mitrică Constantin, care declară deschise lucrările ședinței, unde prezintă cele 13 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local, precum și un proiect de hotărâre înscris pe **lista suplimentară**, respectiv :

Proiect de hotărâre referitor la darea în administrare a clădirii din Slatina, Str.Mihai Eminescu, nr.16(fost sediu BNR) Instituției Prefectului jud.Olt, pe perioada 19.09.2008-03.12.2008, necesară desfășurării operațiunilor electorale cu ocazia Alegerilor Parlamentare și Camerei Senatului.

Domnul Mitrică Constantin, în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi, în care sunt înscrise cele 13 proiecte de hotărâre precum și lista suplimentară, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

Domnul Mitrică Constantin, prezintă spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 03.09.2008, pe marginea căruia nu s-au înregistrat obiecțiuni sau completări și fiind supus spre aprobare întrunește unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

- 1.Proiect de hotărâre referitor la încetare contract individual de muncă.
- 2.Proiect de hotărâre referitor la aprobare PUD - construire spălătorie auto – strada Textilistului.
- 3.Proiect de hotărâre referitor la vânzare prin licitație a terenului în suprafață de 816 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în municipiul Slatina, zona Complex comercial „Oltul”.
- 4.Proiect de hotărâre referitor la aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico-economici pentru obiectivul „Înlăturarea și combaterea inundațiilor-Regularizare pârâu Strehareți (Marița).
- 5.Proiect de hotărâre referitor la aprobare plată cotizație pentru finanțarea activității Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Oltul”.
- 6.Proiect de hotărâre referitor la împuternicire consilieri locali să reprezinte interesele Municipiului Slatina în S.C. Aceti S.A.
- 7.Proiect de hotărâre referitor la acordare ajutor de urgență Gagiu Mihaela Elena.
- 8.Proiect de hotărâre referitor la includerea bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a bunului imobil reprezentând teren în suprafață de 10.000 mp, situat în municipiul Slatina strada Agricultorului, Tarlaua 45.
- 9.Proiect de hotărâre referitor la aprobare PUD-reparație capitală, extindere și mansardare parțială locuință, schimbare împrejmuire.

10. Proiect de hotărâre referitor la includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina, a unor bunuri imobile reprezentând terenuri destinate amenajării de puncte de colectare selectivă a deșeurilor solide.

11. Proiect de hotărâre referitor la darea în administrare către Consiliul Județean Olt, a unor bunuri imobile ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina, reprezentând terenuri destinate amenajării a unui număr de 32 de puncte de colectare selectivă a deșeurilor solide.

12. Proiect de hotărâre referitor la aprobare susținere financiară din partea Consiliului Local al municipiului Slatina în valoare de 3.358.00 lei pentru „Programul construcții locuințe pentru tineri destinate închirierii, jud. Olt, municipiul Slatina”.

13. Proiect de hotărâre referitor la includerea bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a bunului imobil reprezentând teren în suprafață totală de 19,25ha situat în municipiul Slatina, Tarla 48, lângă S.C. ALRO S.A.

Se trece la primul proiect înscris pe ordinea de zi, referitor la: ”încetare contract individual de muncă”.

D-nul Popescu C-tin întreabă care este perioada pentru care a fost angajată d-na Ungureanu Ecaterina Maria care a îndeplinit funcția de consilier juridic debutant în cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local și dacă intră în concediu pentru creșterea copilului de ce a trebuit să demisioneze.

D-nul Moisiu Leonid-Augustin-Director al Direcției Management îi oferă răspunsul d-lui consilier Popescu C-tin, această persoană a fost angajată pe perioadă determinată în locul altei persoane, care se află în concediu pentru creșterea copilului până în noiembrie-2008, iar d-na Ungureanu, a solicitat personal încetarea raporturilor de muncă, cu acordul părților conf.art.55, lit.,b” din Codul Muncii din motive personale nicidecum motivat de un concediu de creștere a copilului.

Nu sunt amendamente, obiecțiuni pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se aprobă în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr. 84 / 16. 09. 2008.**

D-nul Mitrică C-tin, prezintă al doilea punct al ordinea de zi „Proiect de hotărâre referitor la:”aprobare PUD-construire spălătorie auto-strada Textilistului”.

D-nul Truică Ion propune ca acest proiect să fie respins, motivat de faptul că zona pentru care se solicită aprobarea este oricum supraaglomerată.

D-nul Bircea Cristian afirmă că nu știe dacă toate aceste solicitări au nevoie de PUD, nu există legislație în domeniu? dând citire anumitor aspecte sesizate de solicitanți, completând că în opinia sa atâta timp cât există raport de specialitate, expunere de motive, ce a fost însușită, are toate avizele, de ce mai este necesară solicitarea acestui PUD?

D-nul viceprimar Dan-Ion Bălășescu, face cunoscut că această documentație a fost respinsă de 5 ori la rând, într-un an și jumătate.

D-nul Primar, răspunde d-nului Bircea că, fiind vorba de aprobare PUD este obligatoriu să fie introdus pe ordinea de zi în ședința Consiliului Local. Din punctul de vedere al domniei sale, apreciază că pentru str. Textilistului unde se cere aprobarea acestui PUD de către d-na Pal Constanța, pentru construirea unei spălătorii, este deja o stradă foarte aglomerată, există trafic greu iar prin aprobarea construirii acestei spălătorii auto se va ajunge la creierea unei întregi linii de spălătorii auto.

După consemnarea acestor discuții pe baza acestui proiect de hotărâre, se supune la vot, înregistrându-se: 4 voturi ”pentru”(Popescu Constantin, Gubandru Marin, Oproiu

Ionel Emanuel, Bircea Cristian), 1 vot „abținere”(Taifas Marian), 14 ”împotrivă”, astfel că proiectul de hotărâre este respins, neîntrunind numărul necesar pentru promovare.

D-nul Mitrică C-tin, prezintă al treilea punct al ordinei de zi proiect de hotărâre referitor la:”vânzare prin licitație a terenului în suprafață de 816 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în municipiul Slatina, zona Complex comercial „Oltul”.

D-nul Primar, propune ca amendament la acest proiect de hotărâre, introducerea cuvântului „publică ” în Caietul de Sarcini investiția denumită „Parcare” să se numească ” Parcare publică”, motivat de amplasamentul în zona centrală a orașului, de faptul că este necesară în zonă o astfel de construcție și în plus ar aduce beneficii bugetului primăriei.

Amendamentul propus de d-nul Primar este supus la vot, aprobându-se cu unanimitate de voturi„pentru”.

D-nul Popescu C-tin, solicită anumite lămuriri cu privire la prețul de pornire al licitației, primind răspunsul de la d-nul Primar, că referirea este legată de posibilitatea apariției în zonă și a unei alte construcții specifice zonei, deasupra parcarii.

Deoarece alte păreri nu s-au mai consemnat se supune spre aprobare proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 85/16. 09.2008.**

Domnul Mitrică Constantin, prezintă al patrulea proiect de hotărâre referitor la: „aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico-economici pentru obiectivul „Înlăturarea și combaterea inundațiilor-Regularizare pârâu Strehareți (Mărița)”.

D-nul Bircea Cristian amintește că a mai fost un Studiu de Fezabilitate și întreabă dacă se preia ceva din acel S.F. vechi, prin 2005?

D-nul Prina Minel, afirmă că nu există un astfel de Studiu de Fezabilitate, precizând că acest proiect fiind nou, este o zonă inundabilă ce începe de lângă SCHidroserv, subliniind că în anul 2005, a fost inundație mare.De asemenea accentuează că acest proiect va intra în categoria acțiunilor menite să îmbunătățească viața romilor, fiind cuprins în derularea proiectelor Phare 2006-Accelerarea Implementării Strategiei Naționale de Îmbunătățire a Situației Rromilor, urmând a se finaliza prin depunerea acestui proiect ce se va derula în parteneriat cu reprezentanții rromilor.

Deoarece nu s-au mai înregistrat alte intervenții, obiecțiuni, completări, proiectul de hotărâre este supus aprobării și acceptat cu unanimitate de voturi „pentru”, devine **Hotărârea Consiliului Local nr. 83/16.09.2008.**

D-nul Mitrică C-tin, prezintă al cincilea proiect de hotărâre referitor la:”aprobare plată cotizație pentru finanțarea activității Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Oltul”, proiect care a fost la mape și pentru care nu s-au înregistrat intervenții obiecțiuni, completări. Supus la vot este aprobat cu unanimitate de voturi„pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.86/16.09.2008.**

Cu privire la prezentarea celui de-al șaselea proiect de hotărâre referitor la: „împuternicire consilieri locali să reprezinte interesele Municipiului Slatina în S.C. Aceti S.A.”, d-nul Mitrică C-tin solicită să fie făcute propuneri și să se uzeze de procedura votului deschis.

D-nul Gubandru Marin propune ca din partea Consiliul Local al municipiului Slatina să reprezinte interesele în SC ACETI SA Slatina d-nul Popescu Constantin.

D-na Dan Steluța propune ca din partea Consiliul Local al municipiului Slatina să reprezinte interesele în SC ACETI SA Slatina, următorii consilieri locali:

Popa Vasile, Dan Steluța, Truică Ion, Buleandră Ion, Tița Dumitrel-Victor, Obretin Florin, Ioniță Radu-George.

D-nul Bircea Cristian, propune pentru cel de-al 9-lea loc nominalizarea d-lui Taifas Ionel-Marian.

D-nul Mitrică Constantin supune la vot procedura de vot deschis propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi, „pentru”.

Se supune la vot lista cu propunerile enumerate mai sus, cu privire la desemnarea consilierilor locali să reprezinte interesele Municipiului Slatina în AGA S.C. ACETI SA SLATINA.

Deoarece alte păreri sau opinii nu s-au mai înregistrat pe marginea acestui proiect de hotărâre, acesta este supus aprobării, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.87/16.09.2008.**

Privind cel de-al șaptelea proiect de hotărâre referitor la:”acordare ajutor de urgență Gagiu Mihaela Elena, proiect care a fost la mape, este supus aprobării, astfel fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.88/16.09.2008.**

Cu privire la cel de-al optulea proiect de hotărâre referitor la:”inclusiunea bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a bunului imobil reprezentând teren în suprafață de 10.000 mp, situat în municipiul Slatina, strada Agricultorului, Tarlaua 45.

D-nul Bircea Cristian întreabă dacă există solicitări pentru suprafața respectivă, precizând că pe str.Agricultorului, s-a dezvoltat până la ora actuală un cartier destul de frumosel.

Răspunsul este oferit de d-na Bobicu Gianina: suprafața de 10.000 mp situat în mun.Slatina, str.Agricultorului, este necesară a fi introdusă în inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, pentru a fi inventariată.

Deoarece alte păreri, opinii nu s-au mai înregistrat pe marginea acestui proiect de hotărâre acesta este supus aprobării, astfel fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.89/16.09.2008.**

Și pentru proiectul de hotărâre înscris la nr.9 pe ordinea de zi, respectiv : “aprobare PUD-reparație capitală, extindere și mansardare parțială locuință, schimbare împrejmuire, proiect care a fost la mape, pentru care se înregistrează următoarele păreri:

D-nul Bircea Cristian suplinază că după părerea domniei sale nu se indentifică obiectivul pentru care se solicită aprobarea acestui PUD și mai mult, nu este complet dispozitivul proiectului.

D-nul Primar, dă dreptate părerii exprimate de d-nul Bircea Cristian și propune introducerea unui amendament „completarea adresei”.

D-nul Mitrică Constantin, întreabă dacă se poate restitui acest proiect sau se poate completa proiectul cu amendamentul propus. Amendamentul este supus aprobării, fiind aprobat.

Deoarece alte păreri, opinii nu s-au mai înregistrat pe marginea acestui proiect de hotărâre acesta este supus aprobării, astfel fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.90/16.09.2008.**

În continuare se prezintă și proiectul de hotărâre nr.10 referitor la:”inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina, a unor bunuri imobile reprezentând terenuri destinate amenajării de puncte de colectare selectivă a deșeurilor solide”.

D-nul Bircea Cristian întreabă dacă este vorba de înființarea de puncte noi de colectare?

D-nul Primar răspunde că da, este vorba de noi puncte de colectare pentru deșuri solide și propune ca amendament să nu mai fie folosită sintagma „puncte de colectare selectivă a deșeurilor” ,selectare ce nu se poate face în cartier, sortarea deșeurilor se face în groapa de gunoi, drept pentru care să fie eliminat „selectiv” și să rămână doar „puncte de colectare „.

Amendamentul este supus la vot, de către d-nul Mitrică C-tin și aprobat de consilieri cu unanimitate de voturi. Deoarece alte păreri sau opinii nu s-au mai înregistrat pe marginea acestui proiect de hotărâre, acesta este supus aprobării, cu amendamentul aprobat și astfel, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devine **Hotărârea Consiliului Local nr.91/16.09.2008.**

Proiect de hotărâre înscris la nr.11 pe ordinea de zi, referitor la:” darea în administrare către Consiliul Județean Olt, a unor bunuri imobile ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina, reprezentând terenuri destinate amenajării a unui număr de 32 de puncte de colectare selectivă a deșeurilor solide”.

D-nul Primar, propune pe marginea acestui proiect de hotărâre un număr de 3 amendamente : 1- să fie scoasă sintagma „colectarea selectivă a deșeurilor solide”, 2- selectarea deșeurilor să se facă în containere în pământ, 3-,cele 32 de puncte de colectare a deșeurilor aflate pe locațiile expuse în proiect, care au fost inventariate ca bunuri ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina și care vor fi date în administrarea Consiliului Județean Olt, pe perioada derulării programului „Managementul integrat al deșeurilor solide în jud.Olt”, să fie redată înapoi Primăriei municipiului Slatina, dacă în termen de 2 ani de zile nu se realizează amenajarea acestora. Toate cele 3 amendamente propuse de d-nul Primar au fost supuse aprobării în plenul ședinței extraordinare, fiind aprobate cu unanimitate de voturi..

Deoarece alte păreri și opinii nu s-au mai înregistrat pe marginea acestui proiect de hotărâre, acesta este supus aprobării cu amendamentele de mai sus, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 92 / 16. 09. 2008.**

Proiectul de hotărâre aflat la nr.12 pe ordinea de zi, referitor la:” aprobare susținere financiară din partea Consiliului Local al municipiului Slatina în valoare de 3.358.00 lei pentru „Programul construcții locuințe pentru tineri destinate închirierii, jud.Olt.”.

D-nul Bircea Cristian, întreabă în ce constă susținerea financiară din partea Consiliului Local, pentru Programul construcții locuințe pentru tineri, destinate închirierii”, pentru care d-nul Primar îi oferă răspunsul „sumele cu care Primăria va contribui la sprijinirea acestui program vor fi folosite pentru lucrările de sistematizare, racorduri,etc.

D-nul viceprimar Dan-Ion Bălășescu răspunde că la această dată este vorba de acord de principiu cu A.N.L.

Și pentru acest de proiect de hotărâre s-a urmat aceeași procedură de vot, întruniind votul majorității consilierilor locali, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local Slatina nr.93/16.09.2008.**

Proiect de hotărâre referitor la includerea bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a bunului imobil reprezentând teren în suprafață totală de 19,25ha situat în municipiul Slatina, Tarla 48, lângă S.C.ALRO S.A. înscris pe ordinea de zi la nr.13.

D-nul Bircea Cristian întreabă dacă există cerere pentru acest teren în suprafață de 19,25 ha?

D-nul Primar se introduce această suprafață de teren de 19.25 mp în inventarul bunurilor ce apar în domeniului privat al mun.Slatina, fiind vorba de stingerea unui litigiu cu FEDERALCOOP.


Deoarece alte păreri și opinii nu s-au mai înregistrat pe marginea acestui proiect de hotărâre, acesta este supus aprobării, astfel fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.94/16.09.2008.**

Privind proiectul de hotărâre înscris la nr.1 pe lista suplimentară respectiv: 1.Proiect de hotărâre referitor la:”darea în administrare a clădirii din Slatina, Str.Mihai Eminescu, nr.16(fost sediu BNR) Instituției Prefectului jud.Olt, pe perioada 19.09.2008-03.12.2008, necesară desfășurării operațiunilor electorale cu ocazia Alegerilor Parlamentare și Camerei Senatului”, fiind aprobată cu unanimitate de voturi,„pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.95/16.09.2008.**

D-nul Mitrică C-tin, precizează că deoarece este o ședință extraordinară nu există punct pe ordinea de zi pentru întrebări, interpelări, declară închise lucrările ședinței extraordinare din 16.09.2008 .

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte,
Mitrică Constantin



Secretar,
Mihai-Ion IDITA,



Întocmit,
Inspector
Mihaela SMARANDE

